
４月の神目小学校

４月１１日（月）入学式

〇心配された天気は、暖かい晴天になりました。

〇６年生が１年生の胸元にお祝いのリボンを着け

たり、教室で道具の入れ方を教えてあげたりし

ました。

〇６年生が１年生にやさしく声をかけていました。

〇最終確認もバッチリです。



〇新入生入場

６年生が１年生と手をつないで入場しました。

全校児童がそろって １年生を迎えました。

〇開式の言葉



〇学校長 お迎えのことば 〇教育委員会 お祝いのことば

〇来賓 お祝いのことば

〇１年生は どの人のお話も よく聞いて

「おめでとうございます」の後に、「ありがとうご

ざいます」と大きな声で言えました。

〇児童代表による お迎えのことば



〇「さんぽ」の歌で元気に明るくお迎えしました。 〇続いて、神目小学校の校歌を歌いました。

〇明るい入学式になりました。この後、全員で片

づけをしました。全員がさっさと行動して、早く

片づけや掃除ができました。

〇１年生は１１：３０に下校しました。通学班の

人が互いにメンバーを確認して、明日からの登

校に備えました。

〇校門横で記念撮影



４月１２

日（火）１年生も一緒に登校 〇今日から１年生も一緒に通学班で登校しました。

〇１年生が多い班は、これまでよりも少し時間が

かかります。しばらくの間は、各班の登校の様

子を見ます。

〇見守り隊の方に「ありがとうございました。」と

大きな声でお礼を言います。その後、玄関の校

長先生に向かって「おはようございます。」と言

います。

〇玄関のチューリップもきれいに咲き、新学期を

迎えました。



４月１２日（火）通学班会

〇「春休みの過ごし方はどうでしたか。」班長さん

が尋ねました。安全に過ごすことができてよか

ったです。

〇通学時の歩き方や欠席の時の連絡などが出来ま

した。

４月１３日（水）１・２年体育 〇体育の学習で、遊具を使って遊ぶ時の約束をし

ました。

〇ブランコ タイヤ跳び 雲梯 すべり台など、

いろいろな遊具を使って遊びました。



〇２年生がリードしてくれています。

４月１３日（水）長い昼休み

〇毎週水曜日は、そうじなしで長い時間の昼休み

です。思い切り遊べました。

〇暑い日になりました。水分補給を忘れずにしま

しょう。

４月１４日（木）授業の様子 〇今日は５年生は理科でアブラナの観察をしまし

た。おしべやめしべなどを見ました。
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〇新しい学年になって、やる気に満ち溢れていま

す。授業中は真剣に学習に取り組み、休憩時間

には元気よく遊びます。

〇今日は久しぶりの雨になりました。

４月１４日（木）委員会活動

〇神目小学校では、４年生以上の人が委員会に入

って学校全体のために仕事をします。

〇放送委員会

・放送の当番を決めたり、放送の練習をしたりし

ました。



〇図書委員会

・図書当番の曜日を決めました。６年生は週に２

回当番があります。

・読み聞かせに行く学年も決めました。

〇保健委員会

・歯みがきの CD を作ります。どんなキャラクタ

ーにするか、どんな言葉を入れるかなどを相談

しました。

〇運営委員会

・生活目標の発表や集会活動について話をしまし

た。

〇自分のことだけでなく、学校全体のことを考え

て発言をしていました。

４月１５日（木）１年生 学校たんけん・防犯ブザー

〇生活科の学習で、学校を探検しました。今日は

担任の先生が案内をして回りました。

〇職員室への入り方や出方を習いました。大きな

声であいさつができました。



〇校長室では、壁の上の方に架けてある写真や賞

状などを発見しました。

〇探検の後、２時間目にスクールサポーターの野

元さんが今年も１年生に防犯ブザーの使い方や

注意を教えてくださいました。

〇静かにお話を聴いていて、野元さんの説明にす

ぐに反応して、防犯ブザーの使い方をマスター

しました。

〇実際にランドセルにつけた後、ブザーを鳴らし

たり止めたりして、実際に使えるようになりま

した。

〇色鉛筆や警察特製反射シールを全員いただきま

した。



４月１５日（金）退任式 〇５時間目に、神目小学校から転勤され

た先生方とお別れする退任式がありました。

〇６人の先生とお別れしました。



〇お礼のお手紙を読んで、花束を贈りました。

〇先生方から転任のあいさつがありました。

〇全員で校歌を歌いました。

〇お見送りの花道を作って、拍手でお送りしまし

た。

〇クラスで書いたものとは別の手紙を先生方に渡しに来てくれ

た人もいました。

〇下学年下校、上学年下校とも、転勤された先生

方と一緒に児童を見送りました。


